



战行初心使命 勇于担当作为

孝义市政协组织委员到企业调研合规管控



委员们观看该公司法制官传栏

本报讯 (记者 曹永亮 通讯 员 李竹华 曹磊) 近日,孝义市政 协经企界委员围绕"民营企业合规 管控课题"深入驻地离柳焦煤集团 有限公司就企业合规管控开展专题

调研座谈。

调研中,委员们先后来到该公司的法治教育中心、法治文化广场、 法治文化长廊等地进行了实地观摩,详细了解了公司合规体系建设 取得的成果。从"党建引领、改革创新、合规管控、提质增效""法治离柳,合规经营",再到"用制度管人,按规矩办事,凭业绩考核,靠奖惩激励"的标语、条幅、展板琳琅满目,浓浓的法治氛围感染了各位委员。

在随后召开的座谈会上,该公司介绍了他们近年来从事合规管理的做法和经验。目前,离柳集团已经根据顶层设计,建立了合规体系,整合和完善了企业规章制度,将整个企业纳入了合规管理的范围,有效地保障了企业的安全发展。

2019年12月22日,中共中央、国务院《关于营造更好发展环境支持民营企业改革发展的意见》指出:"推动民营企业守法合规经营。民营企业要筑牢守法合规经营底线,依法经营、依法治企、依法维权,认真履行环境保护、安全生产、职工权益保障等责任。民营企业走出去要遵法守法、合规经营,塑造良好形象。"

据悉,近年来,离柳焦煤集团高 度重视法规体系建设工作,用"靠法 律作支撑、向管理要效益"的理念,在 省内率先推开了国有企业合规体系 建设工作,着力推动传统粗放式的经 营管理模式向精细化管理迈进,促进 企业节支降耗。高效运转。他们在台 规管控体系建设工作方面,多次召开 专题会议,建立制度流程、健全法务 机构,组建专业人才队伍,设立合规 管理办公室,常态化进行法治宣传, 形成了包括合规管理问题诊断、合规 管理办法、合规倡议书、合规承诺书 等19项合规管控体系建设成果,保 障公司持续稳健发展。

"此次,孝义市政协组织经企界委员带着课题到离柳集团调研,使大家开拓了思路,受到了启发,获益匪浅。"委员们一致认为,离柳焦煤集团立足当前,着眼长远,率先在省内推开了国有企业合规管控体系建设,为孝义市各企业提供了思路,指引了方向。回去后一定认真总结离柳的先进经验做法,进一步深入课题研究,根据自身实际,撰写一份高质量的调研报告,为孝义市委、市政府决策部署提供有力依据。

汾阳市向虚假 违法广告开刀

本报讯 (记者 曹永亮 通讯员 张增秀) 近日,汾阳市市场监督管理局牵头召开了汾阳市 2020年"双打"整治虚假违法广告、公平竞争审查三项工作联席会议,39个成员单位参加了会议。

会议组织与会人员学习了整治虚假违法广告联席会议工作制度,明确了工作规则和成员单位各自工作职责,以及联席会议成员之间的四大工作机制,即信息沟通通报机制,监管执法联动机制、联合惩戒机制、工作会商研究机制。

汾阳市拥有注册商标5620余件,在全省各县位居 结合汾阳市目前所处的实际环境,汾阳市要求, 各成员单位要变被动为主动, 做好保护和服务工作, 明 确当前打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣"双打"工作 重点难点,进一步厘清工作职责,"双打"与"打扶"相结 合;要提高政治站位,充分认识开展虚假违法广告专项 整治工作事关汾阳人民的切身利益和市场经济环境的 发展,加强广告内容管理和发布审查,管好阵地把好导 向,要持续加强行业管理,推动广告市场健康发展,遏 制虚假广告的发生;针对侵权假冒更加呈现出多样化、 隐蔽化、复杂化的特点,打击侵权假冒工作任重道远, 各部门各单位要强化责任,抓好任务落实,将阶段性工 作转变为日常性工作,加强重点领域整治,坚定不移地 推进打击侵权假冒工作向纵深发展;采取措施加快推 进公平竞争审查工作制度的全面落实,严格履行审查 程序,加大督导检查工作力度,要适时组织开展公平竞 争审查抽查工作,加强监督问责,加强公平竞争考核; 要注重协作配合,充分发挥各单位职能作用.积极履职 尽责,形成齐抓共管、各尽其责、综合治理的工作格局。



会议现场



八路军研究会 120 师 359 旅 分会赴方山参观红色文化展

本报讯 近日,八路军研究会 120 师 359 旅分会参观方山县麻地会乡韩家沟村李来平红色文化资料展,革命后代走进革命老区,追寻革命先辈足迹,重温红色历史。

在李来平的自家院里,四百多平方米的 五个展厅里一共展出了数千件以弘扬红色文 化为主题的图片、书籍和物件,而这些历史的 实物在无声地讲述着那个年代的故事。

在随后召开的座谈会上,八路军研究会 120师359旅分会的同志们对李来平就红色革命物件和史料的保护及创办红色文化展表示赞赏,就如何扩大展室布展规模,改进布展方式、丰富布展内容及如何更好地开展红色传统教育提出了针对性的建议。(**[高宏 韩子育 李海燕**)

岚县城市管理综合行政执法队

岗前培训助力县城管理

本报讯 连日来, 岚县城市管理综合行政 执法队为 29 名新进协管队员进行了为期一周 的岗前培训。

这次培训会以"严格工作纪律,熟悉业务水平"为目标,通过组织开展对新进协管队员的纪律作风和法律知识培训,不断提高协管人员的政治理论素质及执法水平,真正让新队员能够尽快进入工作角色,并严格遵守各项工作纪律,努力打造一支能力强、作风硬、

拉得出、打得赢的协管队伍,扎实推动综合行政执法工作向上向好发展。

在为期七天的培训中,通过政治理论学习,队员们对城市管理工作有了全面的了解,很快熟悉和掌握了工作方式方法,为尽快投入工作打好了基础。通过严格规范的培训,新进协管员纷纷表示,对城市管理工作有了深刻的认识。

(王俊平 王小凤)

关于尽快实施集 中供热分户装表 计量收费的建议

离石区政协委员杨斌 反映:近年来,随着经济社 会的快速发展,我市城市 集中供热事业取得了长足 发展。各地集中供热为节 能减排、低碳环保,陆续成 立能源集团,通过能源转 变,将电能转变为热能,不 仅集中供热效能好,而且 绿色环保。但是,因城市 化进程的加快,高楼大厦 拔地而起,城市集中供热 面积逐步加大,导致有的 地方集中供热超负荷运 行,集中供热达不到供热 温度,有的用户安装了热 量计量表,一直难以实施, 与供热公司产生纠纷,不 利于社会稳定。为满足广大居民群众的愿望和要 求,逐步深化集中供热体 制改革,促进城市供热事 业健康良性发展,解决好 民生工程,建议尽快启动 运行集中供热分户装表计 量收费工作.

为此建议:

一、政府牵头、供热公司组织实施。为提升人民 群众的幸福感和获得感, 各地政府严格按照节性热 排精神及有关,积极推进,积极推进,积极推进,积极推进,积极推进,不 任到人、限期行按用热公量, 进,严格实度、供热,稳量 进集中供热计量收费工 推进,严格要工

二、一户一表、按需安 装。为切实落实好国家节 能减排政策,适应建设节 约型社会的要求,促进城 市供热事业持续、健康发 展,维护民生权益,供热公 司按照政府要求,及时组 织实施,对已安装热量计 量表的,立即启用计量收 费工作,对集中供热用户 未安装的,加快速度安装 热量计量表。

四、分类供热、按需供 热。在集中供热过程中, 一些公共事业单位如学校 寒假就放假了,按照实际 供热需求,可以适当调小 供热流量,一方面可以按 照供热计量收费减少供热 费用,另一方面还可以节 省供热资源,将节省的供 热能量供给其他用户供 热,满足供热温度。

